Apartment amplifiers HS016, HS017  v.1 [EN|

Product description m
Apartment amplifiers are intended to amplify TV signals in VHF and UHF bands.
There is a possibility to adjust the gain of the amplifier in every sub-band. The gain of -15 dB/-12 dB increases by fine
turning regulators clockwise in VHF/UHF sub-band.
These amplifiers are designed for indoor use only.

Safety instructions

Installation of the amplifiers must be done according IEC60728-11 and national safety standards.

The amplifier is powered from the mains 230 V~. This voltage is dangerous to life.

Any repairs must be done by skilled personnel.

The amplifier is double isolated from the mains 230 V~.

Do not remove the cover of the power supply section, without disconnecting the unit from the mains supply.

Do not plug the amplifier into the mains supply if the power cord or plug is damaged.

Do not plug the amplifier into the mains supply until all cables have been connected correctly.

To disconnect the amplifier from the mains completely, disconnect plug from the mains socket.

The mains socket must be easily accessible.

The amplifier shall not be exposed to dripping or splashing water and no objects filled with liquids, such as vases, shall be
placed on it.

Avoid placing amplifier next to central heating components and in areas of high humidity.

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the ampilifier.

If the amplifier has been kept in cold conditions for a long time, keep it in a warm room no less than 2 hours before plugging
into the mains.

The ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings with items, such as newspapers, table-cloths,
curtains.

Mount the amplifier in vertical position with power supply located on the left.

From top, front and bottom of installed amplifier must be at least 10 cm free space.
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Figure 1. External view ot the amplifier and operating controls
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Technical characteristics

Type HS016 HS017
Frequency range 47-300, 470-862 MHz

Outputs number 2 4

Gain (fixed slope pre-correction) 20-22 dB/20-22 dB 18-20 dB/18-20 dB
Gain adjustment VHF 15 dB, UHF 12 dB

Output level IMD3=60 dB (DIN45004B) 104 dBuV 100 dBuVv
Input and output return loss >10dB

Noise figure VHF < 4.5dB, UHF <3 dB

Test point attenuation 20 dB

Outputs decoupling > 16 dB

Supply voltage limit values,
power consumption

198-250 V~ 50/60Hz 3.5W

Operating temperature range

-20°+ +50°C

Dimensions/Weight (packed)

133x73x 39 mm/0.36 kg

Caution!

Risk of electric shock.
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This product complies with the relevant clauses of the European Directive 2002/96/EC.
The unit must be recycled or discarded according to applicable local and national regulations.

Equipment intended for indoor usage only.
Apparatus is double insulated from the mains.

This product is in accordance to following norms of EU: EMC norm EN50083-2, safety norm EN62368-1 and

This product is in accordance with Custom Union Technical Regulations: “Electromagnetic
compatibility of technical equipment” CU TR 020/2011, “On safety of low-voltage equipment® CU TR 004/2011.



Yecunutenu kBaptupHou passoaku HS016, HS017 v.1

HasHauyeHue nspgenua

Yeunutenu KBapTUPHOW pasBogky yeunmearoT TB curHanbl MeTpoBoro u AeLMmMeTpoBOro AMana3oHoB.

B ycunutene npegycmoTpeHa perynmpoBKa yCUneHus B KaXxgom nogananasoHe. Yeunenue -15 dB/ -12 dB AUX
yBENMYMBAETCHA NOBOpaYvMBas perynatopbl no Yacoson crpenke B VHF/UHF.

B ycunutene npegycMoTpeHa BO3MOXHOCTb NMUTaHUA aHTeHHoro ycunutensa dYepe3 VHF/UHF Bxog. Oto HanpsikeHue
Bkntoyaetca DC nepekntoyatenem (Puc. 1). He Bkntovanite DC nepekntodatenks, eCnv aHTeHHa HE UMEET aHTEHHOTO YCUIUTensi.

Yeunutenu npegHasHadeHbl paboTaTtb B 3aKpbITOM NMOMELLEHNN.

UHCTpYKUMA NO 3aneKTpob6e3onacHOCTU

WHcTannaums ycunutenen gomkHa OblTe NpoBefeHa B cooTBeTCcTBUM ¢ TpeboBaHmamu IEC60728-11 n HaumoHanbHbIX
cTaHOapToB 6Ge30MacHOCTU.

Yeunutens pabotaet ot cetn 230 V~. HanpsieHne onacHo Ans XU3HW.

PeMoHTUpOBaTb yCUNUTENb MOXET TONbKO KBaNMMULMPOBaHHbLIN NepcoHarn.

Yeunutens nmeeT ABOVHYO n3onsumio ot cetn 230 V~.

He cHVMMainTe KpbILWKU CEKLMM UCTOYHUKA NMUTaHUS, HE OTKITHOYMB YCUMUTENb OT CETU NUTAHUS.

He nogkntovanTe yeunutenb B CETb, €CMW LUHYP UK BUSKa NUTAHUS NOBPEXAEHbI.

He nogkntovyaite ycunuTenb B CETb, NOKA HE NOAKIIOYEHbI BCE COEANHEHMS.

Yeunutenb OT CETU NUTAHNUS NMOMHOCTBIO OTKMOYAETCS C NOMOLLIbIO BUIKU NUTaHWS.

Po3seTka nuTaHusi JOMmKHa ObITb NErko JOCTYyMHa.

He yctaHaBnuBaTb yCcunuTenb B MeCTax e eCTb BO3MOXHOCTb nonagaHust 6pbI3r unuv Kkanenb BoAbl.

He craBbTe cocynoB (Hanp. Ba3) ¢ BOAOW UMW APYTMMM XUAKOCTSMU BOMM3N ycunutensi, YTobbl n3bexartb nonagaHusi
XKUAKOCTEN BHYTPb YCUIUTENS.

He yctaHaBnuBeaiiTe ycunutens B6nv3n nprbopoB OTONMEHMS, @ TakKe B MOMELLEHNSIX NMOBbLILLEHHOWN BIAaXXHOCTU.

Ha ycunutene He JOMKHO GbITb MCTOYHMKOB OTKPLITOrO NilaMeHu, Hamp. TakMx Kak cBeva.

Mocne ANUTENbHOIO XpaHEHUs! YCUIUTENs NpY HU3KOWM TemnepaTtype, HeobxoanMo nepes BKIIOYEHNEM BblaepkaTb ero
B TEMSIOM NOMELLEHNN HE MEHEE [IBYX YaCOB.

He 3akpbiBaiiTe BEHTUNSILUOHHbIE OTBEPCTUS YCUITUTENSI MOCTOPOHHUMMN NPEAMETaMU, Hanp. razeTamu, LUTopamm.

Mpy MHCTaNNSAUMK Kpenute yCUnuTenbB BEPTUKANIbHOM MOMOXEHUU, NMPUYEM UCTOYHMK NUTAHWUS YCUIUTENS AOIMKEH
HaxoOuTbCA creea.

CBepxy, cnepeamn U CHU3Y YCTaHOBINEHHOIO YCUNUTENs JOMMKHO ObiTb He MeHee 10 cm cBoBOAHOrO NpocTpaHCTBa.
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TexHu4yeckune XapaKTepUucTukun

Tun HS016 HS017
YHacToTHbIA aManasoH 47-300, 470-862 MHz

Yucno BbIXONOB 2 4
Ycunehue (dukcuposaHHas npe-koppekuns A4X) 20-22 dB/20-22 dB 18-20 dB/18-20 dB
Mpenenbl PerynMpoBku K03aduLMeHTa YCUNEHNS VHF 15 dB, UHF 12 dB

BbIxoaHo ypoetb IMD3=60 dB (DIN45004B) 104 dBuV 100 dBuV
BX0aHO# 1 BbIXOAHOM KO3(TMLIMEHT OTPKEHMS >10dB

KoadhdhuumeT Luyma VHF < 4.5 dB, UHF <3 dB

OcnabneHue B TECTOBOM TOUKE 20 dB

PasBaska Mexay BbIXofamu > 16 dB

190250V~ 060tz 35w

[1ana3zoH paboumx Temneparyp -20°+ +50°C

["abapwTbl/Bec (B ynakoske) 133x73x 39 mm/0.36 kg

BHumaHue!

Puck yAapa 3rekTpnuy4eCknmM TOKOM.

[aHHbI NpogyKT cooTBeTcTBYET TpeboBaHmam Esponevickon Oupektmebl 2002/96/EC. YCTPOMNCTBO AOMKHO
ObITb NepepaboTaHo UM yTUNM3nNpoBaHO B COOTBETCTBUU C MECTHBIMU U PermoHarnbHbIMU NpaBunamu.

ObopynoBaHve nNpeaHa3Ha4YeHo paboTaTh B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX.
Ob6opynoBaHMe NMeET ABONHYO U3OMSLMIO OT CETU MUTAHUS.
dPyHKUMOHanbHOe 3a3emrieHure. MNoaknoyaeTcsl K OCHOBHOM LUMHE BblpaBHMBAHUS NOTEHLMATIOB.

[aHHbIN NpoayKT COOTBETCTBYET criegytownm Hopmam Esponeiickoro Corosa:
anekTpomarHnTHon coBmectumocTn EN50083-2, 6e3onacHoctn EN62368-1 1 RoHS EN50581.

QER

“OnekTpoMarHuTHas cCoBMeCcTUMOCTb TexHu4Yeckux cpeacte® TP TC 020/2011, “O 6e3aonacHocTn

[H[ [aHHbIN NpoayKT COOTBETCTBYET TPpeOOBaHMSM TEXHUYECKMX pernameHToB TamoxeHHoro Cotosa:
Hu3koBornbTHOro obopygosanusa“ TP TC 004/2011.



Amplificatori da interno HS016, HS017 v.1

Descrizione del prodotto

Amplificatore da interno inteso per I‘amplificazione dei segnali radio FM e dei segnali TV nelle bande VHF (1-5, 6-S20)

e UHF (canali 21-69).

Possibilita di regolazione del guadagno per ogni sottobanda. Il guadagno si regola tramite dei regolatori rotatitvi in ogni

sottobanda nelle bande VHF e UHF.

Questi amplificatori sono da usarsi solo in ambienti interni.

Istruzioni per la sicurezza

L‘installazione degli amplificatori deve essere effettuata in conformita agli standard IEC60728-11 e di sicurezza nazionali.
L‘amplificatore € alimentato dalle rete a 230 V~. Questa tensione & pericolosa per la vita.

Qualsiasi riparazione deve essere effettuata da personale qualificato.

L‘amplificatore & doppiamente isolato dalla rete elettrica a 230 V~.

Non rimuovere il coperchio della sezione di alimentazione senza aver disconnesso il prodotto dalla rete elettrica.

Non collegare I'amplificatore alla presa elettrica se il cavo di alimentazione & danneggiato.

Non collegare I'amplificatore alla presa elettrica fino a che non sono stati collegati tutti i cavi correttamente.

Per scollegare I'amplificatore, scollegare prima |‘alimentazione.

La presa elettrica deve essere facilmente accessibile.

L‘amplificatore non deve essere esposto all‘azione di acqua o vapore e nessun oggetto riempito con liquido, come vasi,

deve essere posto su di esso.

Evitare di posizionare I'amplificatore vicino a componenti di centrali di riscaldamento o in aree ad alto tasso di umidita
Non avvicinare mai sorgenti a famma viva, come ad esempio le candele.

Se I'amplificatore & stato tenuto a lungo al freddo, tenerlo per almeno 2 ore in ambiente piu caldo prima di alimentarlo.
La ventilazione dovrebbe essere non ostruita, evitare percio di coprire le prese d‘aria.

Montare I‘amplificatore in posizione verticale con i connettori RF come in figura.

Lasciare almeno 10 cm di spazio libero su ogni lato dopo il montaggio.

Visualizzazione prodotto e controlli operativi
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Caratteristiche tecniche

Type HS016 HS017
Range di frequenza 47-300, 470-862 MHz

Numero di uscite 2 4
Guadagno (precorrezione fissa) 20-22 dB/20-22 dB 18-20 dB/18-20 dB

Regolazione guadagno

VHF 15 dB, UHF 12 dB

Livello uscita IMD3=60 dB (DIN45004B) 104 dBuV 100 dBuV
Return loss ingresso/uscita >10dB

Figura di rumore VHF < 4.5 dB, UHF <3 dB

Attenuazione uscita test 20 dB

Disaccoppiamento tra le uscite > 16 dB

Valori limite di tensione di alimentazione,
potenza consumata*

198-250 V~ 50/60 Hz 3.5W

Range temperatura di lavoro

-20°+ +50°C

Dimensioni/Peso (confezione)

133x73x 39 mm/0.36 kg

Avvertenza!

Risk of electric shock.
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Prodotto inteso per solo uso interno.

Questo prodotto € conforme alla direttiva Europea 2002/96/EC. Il prodotto deve essere riciclato oppure va
smaltito in accordo con il regolamento nazionale o locale.

Apparecchio con doppio isolamento elettrico.

Che questo prodotto & conforme alle normative europee EU: EMC EN50083-2 e alle normative
di sicurezza EN62368-1, RoHS EN50581.

Che questo prodotto € conforme alle Normative Tecniche Armonizzate “Compatibilita Elettromagnetica
per apparecchiature elettriche” CU TR 020/2011 e “Sicurezza per apparecchiature a bassa tensione” CU TR 004/2011.
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